

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005180619

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bachmann Reisen GmbH, Wolhusen, neu Bachmann Reisen GmbH in Liquidation

Bachmann Reisen GmbH in Liquidation Spitalring 5 6110 Wolhusen

Liquidationsadresse: c/o Confides AG Bahnhofstrasse 7 6102 Malters

Bisher Spitalring 5 6110 Wolhusen

Bachmann Reisen GmbH, in Wolhusen, CHE-109.080.508, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 91 vom 11.05.2017, Publ. 3515969). Firma neu: Bachmann Reisen GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Confides AG, Bahnhofstrasse 7, 6102 Malters Liquidationsadresse. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 28.04.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Confides AG (CHE-107.604.642), in Basel, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 4410 vom 10.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 91, Datum: 11.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern